	


załącznik Nr I.1 

(dane zgodne z wnioskami o dopłaty obszarowe składanymi do ARiMR)

Załącznik wypełniają wyłączne gospodarstwa posiadające grunty na obszarze kilku gmin i przekazują tylko do gminy właściwej ze względu na położenie największej części gospodarstwa (grunty własne i dzierżawione)  spośród gmin w których wystąpiły szkody, w celu zbilansowania produkcji w całym gospodarstwie i sporządzenia protokołu Komisji z szacunku szkód. Przekazanie powyższego załącznika nie zwalnia z obowiązku wypełnienia załącznika Nr I.2 i I.5, które przekazywane są do wszystkich właściwych gmin na obszarze których wystąpiły szkody.
  
Produkcja roślinna: 


	Lp.
	Nazwa uprawy (uprawy kwalifikowane do środków obrotowych)
	Gmina
…………………….
	Gmina
………………………….
	Gmina
…………………………….
	
4)Średnia roczna powierzchnia upraw z ostatnich 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski  w całym gospodarstwie z terenu wszystkich gmin.

	
	
	
1)Całkowita powierzchnia upraw w roku wystąpienia klęski w gminie (uprawy uszkodzone i nieuszkodzone)
	
2)Powierzchnia uszkodzonych upraw w dniu klęski w gminie.
	
3)% uszkodzenia uprawy (w odniesieniu do kol.4)
	
Całkowita powierzchnia upraw w roku wystąpienia klęski w gminie (uprawy uszkodzone i nieuszkodzone)
	
Powierzchnia uszkodzonych upraw w dniu klęski w gminie.
	
% uszkodzenia uprawy (w odniesieniu do kol.4)
	
Całkowita powierzchnia upraw w roku wystąpienia klęski w gminie (uprawy uszkodzone i nieuszkodzone)
	
Powierzchnia uszkodzonych upraw w dniu klęski w gminie.
	
% uszkodzenia uprawy (w odniesieniu do kol.4)
	

	
	[ha]
	[ha]
	[%]
	[ha]
	[ha]
	[%]
	[ha]
	[ha]
	[%]
	[ha]

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	I
	Użytki zielone:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Łąki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Pastwiska
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	………….
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	……………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	II.
	Zboża jare:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Pszenica
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Jęczmień
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Owies
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Pszenżyto
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	Mieszanka zbożowa
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	III
	Zboża ozime:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Pszenica
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Pszenżyto
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Jęczmień
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Żyto
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	Mieszanka zbożowa
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	IV.
	Warzywa gruntowe:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Marchew
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Pietruszka
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Burak ćwikłowy
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Seler
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	Por
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	Cebula
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	Kalafior …………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	Kapusta …………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	9.
	Ogórki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	10
	Pomidory
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	V.
	Okopowe:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Ziemniaki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Buraki pastewne
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Buraki cukrowe
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VI.
	Uprawy sadownicze (szkody owocowe):
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Jabłonie
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Grusze
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Śliwy
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Wiśnie
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	Czereśnie
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VII.
	Plantacje owoców miękkich (szkody owocowe):
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Truskawka
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	Malina
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	Agrest
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	Porzeczka …………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	VIII.
	Uprawy szklarniowe i pod folią:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	IX.
	Uprawy pozostałe:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	…………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	RAZEM:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



1)Kolumna  Nr 3,6,9 - należy podać całą strukturę upraw w roku wystąpienia klęski w danej gminie z uwzględnieniem zarówno upraw uszkodzonych jak i nie uszkodzonych. Dane dotyczące struktury upraw podajemy również w przypadku braku wystąpienia szkód w danej gminie.

2) Kolumna 4,7,10 – należy podać powierzchnię uszkodzonych upraw w dniu wystąpienia klęski w danej gminie.

3)Kolumna nr 5,8,11 - należy podać % uszkodzeń upraw wyszczególnionych w kolumnach nr 4,7,10. 

4) Kolumna Nr 12 – należy podać średnią roczną powierzchnię poszczególnych upraw z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski w całym gospodarstwie z terenu wszystkich gmin (grunty własne + dzierżawione). W przypadku gdy uprawy prowadzone były w okresie krótszym niż 3 lata podajemy średnią z lat prowadzenia produkcji. W przypadku braku produkcji w okresie ostatnich 3 lat  podajemy  produkcję prowadzoną w roku wystąpienia klęski . 









Produkcja zwierzęca: 
	Lp.
	Nazwa gatunku zwierzęcia gospodarskiego z określeniem grupy wiekowej kwalifikowanego do środków obrotowych
	
Gmina …………………………
	
Gmina …………………………
	
Gmina ………………………….
	  

2)Średnia towarowa produkcja zwierząt lub ilość rocznej produkcji zwierzęcej z ostatnich 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski  w całym gospodarstwie z terenu wszystkich gmin



	
	
	1) Średnioroczna towarowa produkcja zwierząt lub ilość rocznej produkcji zwierzęcej- (średnia wartość z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski 2012-2014)
	
Ilość i wartość padłych zwierząt (wg wartości rynkowej) w roku klęski
	
1)Średnioroczna towarowa produkcja zwierząt lub ilość rocznej produkcji zwierzęcej- (średnia wartość z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski 2012-2014)
	
Ilość i wartość padłych zwierząt (wg wartości rynkowej) w roku klęski
	
1)Średnioroczna towarowa produkcja zwierząt lub ilość rocznej produkcji zwierzęcej- (średnia wartość z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski 2012-2014)
	
Ilość i wartość padłych zwierząt (wg wartości rynkowej) w roku klęski
	

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	
	
	[szt., l]
	[szt.]
	[zł]
	[szt., l]
	[szt.]
	[zł.]
	[szt., l]
	[szt.]
	[zł]
	[szt., l]

	I.
	Trzoda chlewna:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	prosięta
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	warchlaki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	tuczniki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	............................................
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	II.
	Bydło:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	cielęta
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	opasy
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	............................................
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	III.
	Drób:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	brojlery
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	kaczki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	indyki
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	gęsi
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	...........................................
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	IV.
	Inna produkcja zwierzęca:
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.
	Jaja kurze
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	mleko
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3.
	…………………………
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	RAZEM
	
	         X
	
	         X
	
	         X
	




1) Kolumna  Nr 2,4,6, - należy podać średnią roczną produkcję zwierząt lub średnią wartość produkcji zwierzęcej ( w przypadku produkcji mleka, 
jaj, wełny itp.) z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski niezależnie od tego czy powstały straty w pogłowiu zwierząt w roku klęski.

2) Kolumna Nr 8 – należy podać średnią roczną  produkcję zwierząt lub średnią wartość produkcji zwierzęcej (w przypadku produkcji mleka, jaja, wełny itp.) z 3 lat poprzedzających rok wystąpienia klęski w całym gospodarstwie z terenu wszystkich gmin. W przypadku gdy produkcja prowadzona była w okresie krótszym niż 3 lata podajemy średnią z lat prowadzenia produkcji. W przypadku braku produkcji w okresie ostatnich 3 lat  podajemy  produkcję prowadzoną w roku wystąpienia klęski . 


Data:……………………………..
Podpis rolnika:………………………………….

















